

10月价格数据出炉 重要民生商品供应充足涨跌互现

本报讯(记者 孙鸿)11月15日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,在刚过去的10月份,根据价格监测数据,淮南重要民生商品价格总体表现为:粮油价格基本平稳,猪肉市场价格有涨有跌,鸡蛋价格出现下跌,牛羊肉价格有涨有跌,水产品价格上涨,而蔬菜价格则出现下跌。

粮油价格基本平稳。10月份,监测的特一粉市场均价为2.8元/斤,月环比持平;特二粉市场均价为2.4元/斤,月环比涨0.42%;晚籼米市场均价为2.37元/斤,月环比涨0.85%;桶装大豆油(金龙鱼非转基因)价格为79.04元/5升,月环比跌0.62%;桶装大豆油(金龙鱼转基因)价格为

61.27元/5升,月环比持平。预计后期,粮油价格将平稳运行。

猪肉市场价格有涨有跌。10月份,监测的3个猪肉品种:全瘦肉15.36元/斤,月环比跌2.35%;后座肉11.03元/斤,月环比跌9.66%;五花肉12.19元/斤,月环比涨3.66%。

鸡蛋价格下跌。10月份,新鲜鸡场蛋市场零售均价5.82元/斤,月环比跌3%。据分析,前期鸡蛋价格一直在高位运行,中秋国庆长假过后,消费需求减少,价格出现了回落。

牛羊肉价格有涨有跌。10月份,牛肉市场均价为35.99元/斤,月环比跌3.02%;羊肉均价33.61元/斤,月环比涨2.44%。预计后期,牛羊肉

价格将继续平稳运行。

水产品价格上涨。10月份,监测品种的水产品市场零售均价分别为:鲫鱼11.7元/斤、鲢鱼4.7元/斤,月环比分别涨3.72%、3.07%。预计后期,价格将平稳运行。

蔬菜价格下跌。根据监测数据显示,监测的9个蔬菜品种市场零售均价为2.17元/斤,月环比跌5.65%。据分析,蔬菜价格下跌是因为天气情况良好,蔬菜生产条件较好,市场供应充足,造成价格小幅回落。

综上所述,10月份我市的“菜篮子”商品市场供应充足,各类商品价格涨跌互现,但整体运行平稳。

平均降价53% 淮南市药品集采任务提前完美收官

本报讯(记者 孙鸿)11月15日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,我市提前完成了第三批第三年度国家组织的药品集中采购任务。这次集采涵盖了高血压、精神疾病、抗感染等多个治疗领域,共使用了28个品规的中选药品,平均降价幅度达到了53%,为广大患者带来了实实在在的福利。

据了解,市医保局一直积极落实国家药品

集中带量采购政策,通过健全完善药品集中带量采购新机制,坚持以量换价、量价挂钩的原则,有效降低了药品采购价格虚高、差异大等问题。这一举措不仅减轻了群众的用药负担,也提高了医保基金的使用效率。

统计数据显示,淮南市本年度国家组织第三批第三年度药品集采任务量为1766.26万单位量,而实际完成的药品采购量达到了2732.94

万单位量,完成比例高达154.7%。这一超额完成的任务量,充分展现了市医保部门在药品集采工作中的高效和精准。

市医保局相关负责人表示,今后将继续贯彻落实国家、省关于药品集中带量采购的工作部署,确保广大群众用上质量安全、价格合理的药品。该局将持续强化药品监管,保障药品质量和供应稳定,推动医保改革红利更多、更广泛惠及人民群众。

依法严厉打击 对“飙车炸街”零容忍



交警严查“飙车炸街”违法行为(执法截图)

本报讯(记者 苏国义)“就应该对他们严厉查处!”11月15日,学院路沿线居民对交警查缉“飙车炸街”行为、开展“净音”行动赞不绝口。

市公安局交警支队交管科负责人介绍,近期不断有群众反映“飙车炸街”行为严重扰民。获悉这一情况后,支队高度重视,当即组织警力对相关情况进行摸排,决定重拳出击,依法开展“净音”行动,从严查处机动车非法改装上路行驶、“飙车炸街”扰民、追逐竞驶等违法行为。

目前,交警部门已出动警力102名,警车29台,共检查各类车辆70台次,其中非法改装摩托车5辆,汽车4辆、无证驾驶2起,收缴非法改装排气等装置5件,初步达到了为城市夜晚“净音”效果。

下一步,淮南交警将通过“巡

线+守点”的方式,重点在“炸街车”问题突出的淮南高新区中央公园下穿隧道、大通湿地公园等路段进行专项整治,进一步打击机动车追逐竞驶、“飙车炸街”行驶及衍生的酒醉驾、涉牌涉证、非法改装等交通违法行为;其次,依托视频巡查、缉查布控系统,开展“炸街车”运行轨迹查询,研判嫌疑车辆轨迹、倒查行踪、固定证据。对于查获的非法改装车辆,责令车主拆除非法装置,恢复车辆原状,依法对驾驶人予以处罚。

同时,市公安局交警支队还将开展“敲门行动”,会同市场监管部门对涉嫌非法改装的维修店、改装店进行突击检查约谈提醒,要求规范经营,明确法律责任,从源头遏制“带病”车辆上路,消除安全隐患。

469块新式路名牌 “上岗”

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)最近,途经淮南高新区的市民可能会发现,在道路两侧原先样式不一的路名牌已经不见了踪影,取而代之的是焕然一新之路名牌。

据悉,由于设置单位和道路通车年代不同,一直以来,淮南高新区辖区内的路牌样式五花八门,存在颜色各异、书写不规范、标向不明确、陈旧老化等问题,影响了市民日常出行。

城市道路标志牌是城市基础设施建设的重要部分,既是居民、游人出行指示牌,也是展示文明城市形象的重要窗口。为了提高市政道路的服务性,改善行人行车的便利性,提升城市品质,淮南高新区管委会对辖区范围内市政道路的路名牌进行了摸排,广泛借鉴上海、浙江以及合肥等地区路名牌的样式,制定了《高新区市政道路路名牌设置规定》,规范了顶层设计,在建项目按该规定实施,现有存量路名牌逐年更换。同时,采用公开招标的方式,择优选定施工单位。

11月15日,首批23条主次干道的路名牌全部完成更



新,共设置了469块新路名牌。

淮河早报、淮南网记者看到,新路名牌整体采用金属材质,牌面为铝板粘贴反光膜加丝网印刷文字,南北方向的道路为绿底白字,东西方向的道路为蓝底白字,设置在道路的机非分隔带或人行道边缘,立杆采用镀锌钢管。走在路上,一眼望去,新装的路名牌美观、清晰、规范、简洁,使道路面貌焕然一新,不仅对车辆及行人通行起到更好的指引作用,有效地提高道路的通行效率及安全性,更提升了淮南高新区市政设施整体水平,成为城市里一道靓丽的风景。